



UNIAPAC



„Profit of Values event series in CEE 2014-2016”

ÉRTÉKEK ÉRTÉKE PROGRAM Magyarország

(Az üzleti vezető hivatása, tanúságtétele a hétköznapokban)

Előzmények

A KÉRME (Keresztény Értékmegőrző Egyesület) az elmúlt években nevéből és küldetéséből adódóan is több témakör mentén is foglalkozott a fenntarthatósággal, társadalmi igazságossággal, a társadalmi felelősségvállalással (CSR), illetve ezzel kapcsolatos vezetői felelősséggel és tevékenységekkel. Mivel 2008-ban felvételt nyertünk az UNIAPAC¹ szervezetbe, így lehetőségünk nyílt bekapcsolódni az általa indított programokba is, majd 2013. december 12-én egyesületünk elnöke, Csébfalvi Jánost megválasztották az UNIAPAC közép-kelet európai elnökhelyettesének. Az UNIAPAC európai igazgatósági ülésén az az elhatározás született, hogy 2014. november 28-30. között az UNIAPAC Budapesten tartja európai elnökségi ülését. Az ezzel egy időben hazai üzletemberek számára megrendezésre kerülő konferencián népszerűsítjük az Egyház társadalmi tanítását, és bemutatjuk az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsa által kiadott „The Vocation of the Business Leader” magyar nyelvű fordítását, „Az Üzleti vezető hivatása” címmel. A rendezvényen jelen lesz a testület vezetője, Peter Turkson kardinális, valamint előzetes biztatását élvezzük Erdő Péter bíborosnak is.

2013. november 4-én a KÉRME évenként megtartott programalkotó fórumán (ÉKG: Értékmegőrző Közös Gondolkodás) döntés született az Egyház társadalmi tanításának aktív hirdetéséről és az "Értékek értéke" eseménysorozat beindításáról (pl. az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsa által kiadott "Az üzleti vezető hivatása" fordítása és kiadása). Ezt követően került sor az alábbiakban ismertetett három éves Értékek Értéke Program (továbbiakban: Program) megtervezésére.

¹ Az UNIAPAC szervezetét 1931-ben, a *Rerum novarum* enciklika megjelenésének 40. évfordulója alkalmából alapították meg holland, belga és francia keresztény cégvezetőket tömörítő egyesületek. A brüsszeli székhelyű nonprofit szervezet 25 országban van jelen, és mintegy 20 további országgal áll kapcsolatban, magyarországi partnere a KÉRME Egyesület. A szervezet olyan keresztény vezetők nemzetközi találkozási fóruma, melynek feladata a keresztény társadalmi eszme terjesztésének elősegítése az üzleti világban, célkitűzése a keresztény társadalmi tanítás elveinek megjelenítése a hétköznapi - üzleti - életben. Fő küldetése, hogy az UNIAPAC tagok elkötelezik magukat személyes továbbképzésükkel, vállalkozásuk és munkakörnyezetük átalakításával egy igazságosabb és humánusabb társadalom építése mellett.



Uniapac



A három éves program ismertetése

A Program céljának, üzeneteinek és tematikájának meghatározását a KÉRME tagságon belül kialakított önkéntes munkacsoport vállalta magára, beleértve ebbe a munkába a konferencia előkészítését és a Program költségvetésének elkészítését is. A csoportot a KÉRME Egyesület tagjai alapították meg, de természetesen örömmel fogadnak mindenkit, akár a KÉRME tagságán kívülről is, akik a program céljait magukénak érzik, és készek az aktív közreműködésre.

A 2016 végéig tervezett hároméves Program célja az Egyház társadalmi tanításának közismertté tétele, legfontosabb közönsége a vállalkozások vezetői illetve tulajdonosai, valamint a civil szervezetek képviselői – őket hívjuk, hogy akár „cselekvő tanúságtevőkként” is vállalják a Program támogatását. Ők azok, akik a mindennapi munkájuk során, a napi döntéseikben, illetve a saját környezetük alakításával kívánják minél nagyobb mértékben megvalósítani az olyan tanítások és kiadványok irányelveit és üzeneteit, mint az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsa által kiadott „Az Egyház társadalmi tanításának kompendiuma” (továbbiakban: ETT), „Az üzleti vezető hivatása”, valamint az UNIAPAC „Az értékek értéke” (The Profit of Values) c. könyve. Az említett tanulmányokban megjelenő gondolatok közül a Program fókuszában az alábbiak állnak:

- a formális CSR (vállalati felelősségvállalás) helyett/mellett a vállalkozások mindennapi működése során a profitszerzésen túl kapjon szerepet a valós társadalmi/fogyasztói igények kiszolgálására való törekvés, a közjó szolgálata,
- erősödjön a vállalkozásoknak a munkatársaiért viselt komplex felelősségvállalása is (túl a munkaadóin), továbbá
- egyre nagyobb támogatást nyerjenek a vállalkozások profilján kívül eső, de keresztény értékek jegyében indított civil társadalmi kezdeményezések.

A Programban résztvevő üzleti vezetők egy-egy számukra fontos téma mentén munkacsoportba szervezetteren, de önállóan

- **megismerik és befogadják** az említett tanulmányok gondolatait,
- felméri munkahelyük, vállalkozásuk helyzetét a társadalmi tanítás alapelveinek tükrében, majd a saját környezetükben megvalósítandó **konkrét célokká és feladatokká alakítják** a fenti kiadványok általános iránymutatásait, és munkálkodnak a konkrét **célok tényleges megvalósításán,**
- **tanúságtétel formájában is megosztják, hogy** a Program jegyében mit tettek, hová jutottak, **milyen eredményeket értek el**, milyen nehézségekkel (esetleg: kudarcokkal) szembesültek, **milyen** továbbiakban hasznosítható **tapasztalatokat szereztek**, stb.

Fenti céloknak megfelelően a Program jelmondata: **TUDD, TEDD és MONDD!**



Uniapac



Az egyes munkacsoportok tagjai a céljaik egyeztetése, alakítása, valamint a tapasztalataik megosztása érdekében rendszeresen találkoznak, és a három éves együttműködésük során igyekeznek további, esetleg csak a tágabb holdudvarukba tartozó vezetőket, döntéshozókat is megismertetni a Program lényegével, és érdeklődés esetén felkínálni nekik a Programban való aktív részvétel lehetőségét.

A Program működtetése szervezett és szabályozott formában történik. A szereplők, a „cselekvő tanúságtevők” által önállóan választott témák, célkitűzések egyes munkacsoportjai egységes sablon szerint dolgoznak, ezzel megkönnyítve saját munkájukat és a későbbi közös értékelést (akcióterv- és beszámoló-sablon, indikátorok, stb.)

A Programon belül fontos a kapcsolódó kiadványok kezelése (fordítás, kiadás megszervezése, terjesztés stb.), valamint az eseménysorozat országos és nemzetközi kommunikációjának folyamatos biztosítása. A Program átláthatóságát és koordinációját saját honlap működtetésével kívánjuk támogatni.

- 2014:** Módszertani előkészítés, a KÉRME tagságának ismeret bővítése, jelentkezők gyűjtése, egyéni akciótervek elkészítése, novemberi konferencia megszervezése és lebonyolítása. (Programterv az 1. sz mellékletben. A konferenciánkra az UNIAPAC Europe hazánkban tartott vezetőségi értekezletét követő napon kerül sor).
- 2015:** Akciótervek végrehajtása, tapasztalatcsere és a gondolatiság terjesztése Magyarországon, további jelentkezők toborzása, az őszi konferencián beszámoló a tapasztalatokról, a nemzetközi kapcsolat felvétel megbeszélése.
- 2016:** Az akciótervek nemzetközi szintű tapasztalatcseréje, koordinált együttműködés elsősorban a közép-európai országokkal, az őszi konferencián a teljes Program kiértékelése, valamint a folytatás lehetőségeinek egyeztetése.

Irányítás, finanszírozás

A három éves együttműködés megvalósítását egy kis létszámú projekt koordinációs szervezet támogatja a központi szervezési, belső kommunikációs és adminisztrációs feladatok biztosításával. Mivel a KÉRME Egyesületnek nincs referenciája és apparátusa ilyen nemzetközi támogatású projektek bonyolításában, ezért a gondolatiság megtartása mellett a kezdeményezők felkérték a nemzetközi referenciával rendelkező **Maholnap Magyar Jóléti Alapítványt**, hogy adminisztratív illetve pénzügyi szempontból fogadja be a Programot, azaz kezelje a beérkező adományokat, valamint legyen a szükséges szolgáltatások, ráfordítások megrendelője. (A pénzügyi támogatáshoz szükséges adatok a 2. sz. mellékletben találhatóak.)



Uniapac



Az alapítványon belül kialakított Programiroda (1 fő programvezető, 1-2 fő asszisztens) biztosítja a Program terv szerinti végrehajtását, monitorozását és egyeztetett formában és időszakonként szakmai és pénzügyi jelentéseket küld a támogatók és a KÉRME Egyesület elnöksége felé.

A Program költségvetését a KÉRME tagságának adományai mellett a Katolikus Egyház könyvkiadásra vonatkozó támogatásával, a Konrad-Adenauer-Stiftung idei konferenciánkra felajánlott adományával, illetve a KÉRME testvérszervezeteinek az adományaival, valamint a további támogatók segítségével tudjuk biztosítani.

A pénzügyi adományok mellett a KÉRME és testvérszervezetei tagsága természetbeni felajánlásokkal (munkavégzés, szolgáltatások térítésmentesen vagy önköltségen történő felajánlása) is jelentősen támogatják a Program megvalósulását.

Budapest, 2014. november 6.

Bojta János
a KÉRME elnöke



UNIAPAC



1. sz. melléklet

Programterv

„Értékek Értéke Magyarország – 2014” konferencia programterve, 2014. november 29.

Kezdődik	Vége	Időtartam	A program leírása	Előadó / Program felelős
8:30	9:30	1:00	Regisztráció, kapcsolatfelvétel	Fidrich Judit, Turiet Lilian
9:30	9:40	0:10	Bevezető	Burkhard Leffers, a UNIAPAC Europe leköszönő elnöke Frank Spengler képviselővezető, Konrad-Adenauer-Stiftung
9:40	10:10	0:30	ÉRTÉK az üzletben – az Unió és Magyarország nézőpontjából	Áttekintés a hétköznapokból
10:10	10:40	0:30	Az üzleti vezető hivatása	Peter Turkson kardinális
10:40	11:00	0:20	Kérdések	Peter Turkson kardinális
11:00	11:20	0:20	Szünet	
11:20	11:40	0:20	Könyvismertető: "Az üzleti vezető hivatása" c. könyvről – és arról, hogyan illik ez a kiadvány a modern tanulási folyamatba?	Dr. Baritz Sarolta Laura OP KETEG, Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Rohály Gábor, Avaya Magyarország
11:40	12:00	0:20	A vállalati értékteremtés lépcsői	Héjj Tibor, a Proactive Management Consulting ügyvezetője
12:00	12:30	0:30	Kerekasztal: Tanúságtevők egymás között: Hol tartunk? – Célok és tapasztalatok	Moderátor: Kiss Ulrich SJ
12:30	14:00	1:30	Ebéd	
14:00	14:10	0:10	A délutáni ülés megnyitása	Burkhard Leffers, a UNIAPAC Europe leköszönő elnöke

- 5 -



ÉrMe
Üzleti
Hálózat





Uniapac



Kezdődik	Vége	Időtartam	A program leírása	Előadó / Program felelős
14:10	14:30	0:20	A hároméves terv ismertetése (a terv, a módszertan és továbbiak). Hol tartunk most?	Bojta János a KÉRME elnöke Csébfalvi János a KÉRME alelnöke, az UNIAPAC EUROPE alelnöke
14:30	15:30	1:00	Tapasztalatok ismertetése a való életből	Kruchina Johanna ügyvezető igazgató, SIKA Hungária Kft. Lőrincz György borász, ügyvezető, St. Andrea Szőlőbirtok és Pincészet
15:30	15:50	0:20	Szünet	
15:50	16:30	0:40	Kerekasztal: az Egyház társadalmi tanításáról – felelősségteljes vállalkozások részére	José Maria Simone , az Uniapac International elnöke lengyel és, szlovák résztvevők mellett
16:30	17:00	0:30	Zárszó	Az UNIAPAC EUROPE elnöke (bejelentése, beiktatása: nov. 28-án)

Az konferenciát lezáró másnapi szentmise:

2014. november 30., 10 óra, [Szent István Bazilika](#)

A szentmisén Peter Turkson bíboros és Erdő Péter bíboros koncelebrálnak.



Uniapac



Pénzügyi támogatáshoz szükséges adatok

2. sz. melléklet

Maholnap Magyar Jóléti Alapítvány számlaszáma: **16200106-11546238**

A bank neve: **MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt.**

A bank címe: **1062 Budapest, Andrassy u. 98.**

SWIFT/BIC: **HBWEHUHB**